AYKEIO APX. MAKAPIOY " - AAZXOYTIOAH ZXOAIKO ETOZ 2016-2017

TPAMTEZX MPOAIQINIKES EZETAZEIS MAIOY-IOYNIOY 2017

MAGOHMA: OYZIKH BAOMOZ: ...,
HMEPOMHNIA: 2/6/2017 OAOTPADQZ: ...,
TA=H: A" Aukeiou (0.11.2)

XPONOZ: 2,5 wpeg Y. KAOGHITHTH: ...
ONOMATEMOQNYMO: ... TMHMA: ...... Ap. .....
OAHrlIEZ:

o Na ypd@ete HOVO PE PTTAE PEAGVI.

o Agv emTpéTTeTal n xprion diopBwTikoU uypou f dIopBWTIKAG TaIviag.

o EmMTPETTETAI N XPNON UN TTPOYPANMATICOMEVNG KAl TQEAYIOUEVNG UTTOAOYIOTIKNG MNXAVAG.
¢ Na atravTAoEeTe TIG EPWTACEIG ATTEUBEING OTOV KEVO XWPO KATW aTTd KABE £pudTNON.

o MOoAUBI puTTOpPEITE VO XPNOIUOTIOINCETE YOVO OTA OXMUATA KAl TIC YPAPIKEG TTAPACTACEIC.

o AiveTal TUTTOAGYIO OTNV TEAEUTAia O€Nida.

To ypatrTé €§eTaoTIKO SoKipio atroTeAgital amrd 11 dakTuloypa@nuéveg oehideg Kal dUo pépn.

MEPOZ A": AtmroteAcital atmro déka (10) epwTtnoelg. Na amravrioete ZE OAEZ TIg EpwWTACEIG.
Kafe epwrtnon BaduoAoyeital pe mévre (5) HOvadeg.

1. a) Na TpoodiopioeTe e TN CWOTH aKPIBEIA TO UAKOG TTOU £XEI TO QUTOKIVATAKI KAI TNV £vOEIEN TNG
Cuyapidg TTou TTapouacidfovTal TTapakAaTw. (Hov.2)
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B) Metprioeig peyebwy, pe KaTAAANAQ 6pyava, £xouv cav
atroTéAeapa TIG akOAoOUBEG TIPEG: A=38,275Ccm,
B=0,134s, '=8,32cm/s, A=22,6cm/s kal E=0,24s. Ta ue-
véon A, B, I, A, E utreicépyovtal o€ did@opous Qual-
KoUG TUTTOUG PE Toug akdAouBoug cuvduaopuoug: 1) A/ B,
nA-r,mrl/(E-B).

Na utroloyioete Toug ouvduaopoug (1), (i), (), Kal va Toug EKQPACETE YE TOV CWOTO apiBud
ONMAVTIKWV Yneiwv. (pov.3)




2. 'Evag o0dnyoég Cekivdel Tnv Kivnor tou 8Km Bopeia piag B
d1aoTaUPWONG KIVOUUEVOS TTPOG TO VOTO, PTAVEI OTO KE- .
VvTpO TNG OlaoTalpwaong Kal ouvexicel Tnv Kivnon Tou a- A é& A
VATOAIKA. ZUVOAIKA dlavuel attéoTacn 24Km Kal OTauO- N
Tdel. Na Bewproete cav onueio ava@opdg 1o KEVTPO TNG
dlacTaupwaong.
o) AQou eTTINEEETE TIG BETIKEG KATEUBUVOEIG, VO TTPOODIO-
pioeTe TNV AAYERPIKA TIUA TNG APXIKAG KAl TNG TEAIKAG
Béong Tou 0dnyou Kail va TIG OXEBIACETE TTOIOTIKA GTO
oImmAavo oxnua. (pov.2)

B) Na utroAoyioeTe TO PETPO TNG METATOTNIONG TOU 0ONyoU Kal va T oXeDIACETE TTOIOTIKA OTO TTIO
TAvw oxnua. (pov.3)

3. Katd tnv Tpoaoyeiwon evog agpoTTAdvou, 1—};
TO PETPO TNG TAXUTNTAG TOU Eival ico JE —

84m/s, Tnv wpa TTou ayyilel To dIGdpPOoWO. ,__‘m__;

Katd Tn OIGPKEID TNG KIVNOTG TOU OTOV  qpmmiie———

d1ddpouo TTpoayeEiwong, n TaxutnTa

eAATTWVETOI YE OTABEPS pUBUOG 0o pe 2,8m/s?.

a) Na oxedidoete 10 dIAvUCPA TNG ETTITAXUVONG OTO TTAPATTIAVW OXMHA KAl VO UTTOAOYIOETE TO €AG-
XIOTO XPOVIKO OIACTNMO TTOU ATTAITEITAI VIO VO OTAUATAOEI TO AEPOTTAGVO, aTTO TN OTIYMI TTOU
ayyicel Tov d1adpopo. (Hov.3)

B) Na diepeuvAceTe KATA TTOCO €ival AOCPAAAG N TTPOCYEIWON TOU AgPOTTAGVOU OTO agPOdPOUIO €-
vOG WIKPOoU vnoIoU, TOU OTToiou 0 agpodIddpouog £xel uAKog 1250m. (Jov.2)



4. H o1depévia a@aipa Tou diITAavou oXAUATOS PA-
Cag 0,72Kg, aiwpeital péoa oe uypd pe Tn Bon-
Be1a vApaTog Kal payvATn. To PéTpo Tou Bdapoug
NG oQaipag cival 7,8 QopEéG YEYOAUTEPO TOU WE-
Tpou TNG avwaong TTou déxeTal. (Aivetal 611 ¢=37°)
a) Na oxedidoete, va oUUBONICETE KAl va OVOUd- vypd & T

O€TE TIG DUVAEIG TTOU AOKOUVTAI OTN OCIDEPEVIA z Eﬁa

o@aipa X Tou dITTAavoOU OXAPATOG. (Mov.1)

B) To cwpa TOoU TTAOPAKATW OXAMATOG KIVEITAI TTAVW O€ Agio opIfovTIo €TTiITTEDO. € AUTO ETTIOPOUV

ol oTaBepég duvapeig F ES Kal n petaBAntr duvaun F,. H petaBoAr tou pétpou g | F, | pe

TN METATOTTION TOU CWHATOG QAIVETAI OTO TTOPAKATW BIAYPAUQ.
Na uttohoyioeTte 10 €pyo KABE piag dUvaUNG EeEXxwPIoTd, BEwPWVTag OTI TO CWHA KIVEITAI TTPOG

Ta Oe€IA KATA | AX |[=10m. (Hov. 3)
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6. >10 dITTAQVS OXrua () aTTEIKOVIZETAI éVOG (@)

dapaoTAg aAdywv, TTou TTPOoTIOBEl va
METaKIVAOEI éva aTiBaoco GAoyo TTAvw o€ ;
opigévTio, Tpaxu €dagog. Kal ol duo I- J
ooppoTTouv. To oxolvi £xel aueAnTéa pala
Kal gival TEVTWUEVO.
a) Na oxedidoeTe Kal va OUUPBOANICETE TIG
QUVAEIG TTOU acKouvTal oTov AvBpw- axowi
0, OTO OXOlvi, Kal oTo dAoyo oTo OI-
mAavo oxnua (B). (Mov.2)
B) Na 1TpoodiopiceTe OTNV 0pICOVTIA DIEU-
Buvon povo, Ta Ceuyn dpaong — avTi-
dpaong. (Hov.2)

B

y) O avBpwTrog katagépvel va Tpafniel To GAoyo TTpog Tnv KateuBuvar] Tou. Na GUyKpIveTE TIG du-
VAWEIG TTOU aoKoUvVTal OTO OXOIVi atrd Tov AvBpwTTo Kal To dAoyo. (Hov.1)

7. ®opTnyd autokivnTo PETAPEPE! KIBWTIO HAZAG M Kal KIVEITAl JE TO-

xuTtnTa zjo o€ opIfovTIo dpduo. KATTola OTIYHR TO OPTNYO PPEVA-

PEI XWPIG TO KIBWTIO va oAIoBaivel TTAvVwW OTNV KapoToa.
a) Na oxedidoete TNV EMTAXUVON TOU KIBWTiOU KaBwg empBpadlve-
Tal. Na oxedidoete €Tmiong Kal va ouuBoAiceTe TIg SUVAUEIG TTOU

QOKOUVTQI TTAVW OTO KIBWTIO.
Na dikaloAoynoete pe Baon KATOIO VOUO TNG QUOIKAG TN @Oopd Tou dIavUoUaTOG TG OTATIKAG

TPIBAG. (Mov.2)

B) Na uttoAoyioeTe TO PETPO TNG MEYIOTNG ETTITAXUVONG TOU AQUTOKIVATOU KaBWG emBpaduveTal, w-
OTE TO KIBWTIO va Pnv oAioBaivel TTdvw oTn KapoTtoa. O cuvteAEOTAG OTATIKAG TPIBAG METALU TOU
KiBwrTiou kal Tou datrédou TNG KapdToAg TOU AUTOKIVATOU gival Us=0,5. (Hov.3)



8. AuUo autokivnta fekivave TautdXpova atrd Ta ON- -
peia A kal B piag euBuypapung d1adpoung Kivou- v, —» _+_>
A

Xo=0m Xa=100m
«— 1IKm —

peEva avTiBeTa pe oTABEPEG TAXUTNTEG |U, |[=10mM/s

N
Kal |v, [=15m/s avtioToixa OTTwWG PaiveTal oTo dI-

TAavO oxfiua. To onueio A PBpioketal otn B£on

Xa=100m.

a) Na utroloyioete peTd atmd OO0 XpOvo KAl o€ TTolI0 onueio Ba cuvavTnBouv Ta auTokivnTa, av
givar AB= 1km. (pov.3)

B) Na xapdéete oe Babuoloynuévoug Agoveg
N YPAQIKh TTapdoTacn 8€ong — xpdvou yia
Ta 800 KIvNTA O€ KOIVO OUCTNHG agovwy.

(Mov.2)

9. 'Eva owpa padag 2Kg ektogeueTal atré onueio A TTou BpiokeTal o€

Uowog h=15,3m pe apxiki taxutnta |ou, |=10m/s, 6TTwg @aiveral . ~
oTo dITTAavo oxnua, kai tavel otn 8€on I'. Na BewproeTe TNV a- T

VTiIOTAON TOU aépa aPeANTEA KAl WG eTTITTEDO PNOEVIKAG DUVANIKAG
eVEPYEIOG TO OPICOVTIO £DAPOG.

Na uttoAoyioeTe:

o) TN PUNXQVIKH EVEPYEIQ TOU OWHATOG 0TN B€on A, Tn oTIyuA TNG ekTdEEUONG. (MOV.2)




10.Z¢ éva owpa aokoUVTal TPEIG OMUOETTITTEDEG DUVAUEIC OXe- 3N

Oloouéveg UTTO KAipaka, OTTwWG @aivetal oto JITTAavd Oia- _'_
vpaud. 3N : A
a) 270 TTAPAKATW OXNUa 1 va avaAloeTe TIG OUVAUEIC AUTEG F p
0€ OUVIOTWOEG WG TTPOG KATAAANAO cuoTnua agdvwy Kal . pd
XPNOIUOTIOIWVTAG TOV Kavova TpooBecng CuVIOTWOWV -

va uttoAoyioeTe TN cuvioTapévn duvaun F (uétpo, dieu-

Buvon, epopd). (Hov.3)

B) 210 TTOPAKATW OXAMA 2, VA UTTOAOYIOETE TN OUVIOTAPEVN
ouvaun JE TOV KaVOVa TOU TTOAUYWVOU Kal va eTTIRERaIw-

o€eTe OTI KATAANEATE OTO iB10 ATTOTEAEOHA PE TO €PWTNUA -
(a). (nov.2) - 2
oymua 1 oymua 2




MEPOZ B": AmroteAeital amrd mévre (5) epwtnoeig (11-15). Na amravrioere ZE OAEZ Tig epwTh-
ocig. KaBe epwtnon BaduoAoyeital pe déka (10) povadeg.

11. 2¢ Treipapa HEAETNG TNG €AEUBEPNG TITWAONG, XPENOIMOTTOINBNKE N SIATAEN TOU TTAPAKATW OXHAMATOG
Kal TTépBdnkav ol HETPAOEIC TNG 175 Kal 2" OTAANG TOU TTAPaKATW TTiVAKA.

h(cm) t(s) 2h/t(cm/s)
33,5 0,1250 536
45,2 0,1588 569
60,0 0,1969 609
76,5 0,2356 649
111,0 0,3096 717

a) Na xopdagete Kat@AANAN ypagikry TTapdoTaocn,
atd Ta dedopéva Tou TTivaka, e Tn Bonbeia Tng
OTTOIaG VO UTTOAOYIOETE TNV €TMITAYXUVON TNG Ba-

puTNTAaG. (MOV.5)

B) Na utroAoyioeTe TNV % atmokAion TnG
TINAG TTOoU uTToAoyioaTe atrd Tnv Oe-
wpPNTIKA avapevouevn TIUA TNG.

y) Na utroAoyioete ypa@ikd Tnv TaxuTn-
TA, PE TNV OTTOoia TTEPVAEI O KUAIV-
0pog aTTd TN GWTOTTUAN 1. (Hov.1)
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8) Na emaAnBeloete TRV TaAXUTNTA PE TNV OTToIa TTEPVAEI O KUAIVOPOG aTTO Tn QWTOTTUAN 1, Xpnoi-
MOTTOIWVTAG Wi aTTO TIG EEICWOEIG TNG KivNONG KAl TIWEG TOU TTIVAKO JETPOEWY. (MOV.2)




B) 'Evag uttAAANAOG PETAQYOPIKNG ETAIpIOG TTPO- e
otabei va @opTtwoel éva kouTi Bapoug 600N - !
oe €va @opTnyd auTtokivnTo, OTTWG QaiveTal

oT1o dITTAAVO oXAua. ACKWVTAG TO OXOIVi OTO "
KiBwTtio duvaun uéTpou 400N, 1O KIBWTIO O- ‘
veBaivel pe oTabepn TaxuTnTa. Il
1) Na oxedidoete TIG SUVAUEIS TTOU aoKoUvTal { & -
|

TTAVW OTO KIBWTIO KAl va TIG CUMPBOAICETE.
(nov.1,5)
) Na uttoAoyioeTe TOV OUVTEAEOTH KIVNTIKAG
TPIBAG METACU TOU KIPwTiOU KOl TNG PA-
MTTaG. (MOV.6,5)




13. 210 Mo KATW SiaypduuaTa gaivovtal ol ypa@IkEG TTapacTdoelg TaxuTnTag — Xpovou kal Béong —
XPOVOU €vOG KIvNTOU TO OTTOIO KIVEITAI EUBUYPANMA.
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a) Na uttoAoyioeTe TN YETATOTTION TOU KIVNTOU OTO XPovIKG didoTnua 0s — 12s: 1) atmd TN yPaAPIKA
TTapdoTacn TaxutnTag — xPOvou, 1) atrd Tn ypagikn TTapdotacn 8éong — xpoévou. (pov.4)

B) Na utroAoyioeTe TNV emTéyxuvon Tou KivnToU QTTO Tn YPAQIKN TTapdoTacn Taxutntag — Xpovou
Kl va TTPO0BIOPICETE TIG £EI0WOEIS Kivnong Tou (Béong Kal TaxuTNTag). (Mov.3)

y) Na utroloyioete Tn péon apiBunTIKA Kai TN p€on dIaVUCUATIKR TaxUuTnTa TOU KivnTou yia Ta 12s
TNG Kivnong Tou. (Jov.3)



14. 2¢ mreipapa peAETNG Tou 2°Y véuou Tou NeUTwva, Xpnoidotroindnke n didtaén Tou TTAPAKATW OXN-
MOTOG Kal TTApOnKav oI JETPAOEIG TOU TTAPOKATW TTiVAKA. OewpeioTe TIG OTTOIEG TPIREG TTAPOUCIA-

CovTal OTO TTEIPAPA WG APEANTEEG.

a) Na oxediaoete Kal va oUPPBOAICETE OTO TTAPATTAVW OXNMO TIG BUVAMEIG TTOU aogKouvTal TTavw

OTO QUAEAKI. (Mov.1)

B) Na trepiypdyete v ouvTopia, Tov TPOTTO YE TOV OTTOI0 TTAPBNKAV oI HETPAOEIS (AvaPEPOVTAG KAl
TO 6pyavo PETPNONG) TV QUOIKWY PeYEBWY: a, By, m Tou TTapatrdvw Trivaka. (Mov.4)

y) O1 padnrtég otn ouvéxela ye TN Borbeia Tou TTapatrdvw

ypPa®IKr TTapdoTaon.

Na efnynoete (xwpic va uttoAoyioeTe) Tov
TPOTTO YE TOV OTIOI0 O PaBNTEG XPNOIYO-
TToIWVTAG T dITTAGvr YPOQIKr TTapdoTacn,
MTTOPOUV va uttoAoyioouv Tn PAZa TTou EXEl
TO AUAEAKI. (MOV.2)

a(m/s?) | Bx(N) | m=1,0570kg |
0,511 | 0,58
0,618 | 0,71
0,695 | 0,80
0,768 | 0,88
0,812 | 0,93

/

a(m/s?)

0,9
0,8
0,7
0,6
0,5
0,4
0,3
0,2

0,1

0

01 02 03 04 05 06 07 08 09 1

8) Na eCaydayete TN ox€on TTOU OUVOEEI TNV ETTITAXUVON TTOU ATTOKTA TO QUTOKIVNTAKI CUVAPTHOEI
NG emTdxuvon TnG BaputnTag Kal TNG ywviag 8 (0TTwg gaivetal oTnv TTapaTTdvw TTEIPAUATIKN

o1aragn). (pov.3)




15. a) Na diatutrwoete 10 @cwpnua ‘Epyou — KivntikAg Evépyelag. (pov.2)

B) Zwpa pacag 10Kg aogrvetal - 1
AeuBepo atrd 10 onueio A OTTwWG  A-—
Qaivetal o010 OITTAAVO  OXAMO.
Katé tnv Kivnon tou, JOvo PETO-
&0 Twv onueiwv B kai [ uttdpyel
TPIBN. TO CWUO CUCTTEIPWVEI TO

ehatpio otaBepdg K=2400N/m
Katd x=0,4m uéxpl va oTapaTh-
o€l oTIyIdia.

Na uttoAoyioeTe:

1) TNV TaXUTNTA TOU CWHATOG OTO oneio B. (Hov.3)

m) Tn d0vapn TNG KIVNTIKAG TPIBAG TTOU AOKEITAI OTO CWHPA aTrd TNV ETIPAVEIR PETAEU TWV ON-

peiwv B,lM. (pov.2)
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